PE3YJIBTATDI OITPOCA CTYAEHTOB

Hanpaeienus noozomoeku 08.05.01/Cmpoumenscmeo yHUKANbHBIX

30QHUIL U COOPYIHCEHUTL

OIl Cmpoumenscmeo 6bICOMHBIX U DONLUIENPOSICHHBIX 30AHUIL U

COOpydHCeHUU
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Mooenv onpedenenusn ypoeneit y006,1eme0pPeHHOCHIU

HNurtepBansi (6a7101) Yposennb HNupexkc kauecTBa
Y0BJIETBOPEHHOCTH
0<m<20 OYEHb HU3KHUI 1
20<m <40 HU3KHUI 2
40 <m <60 YIOBJIETBOPUTENBHBII 3
60 < <80 XOpoLui 4
80 << 100 BBICOKHI 5)




Y10BJIEeTBOPEHHOCTH

YYEBHbBIM ITPOLHECCOM
OueHka nmo mkaJie
HNHaukaTopbl OLEHKH orlao5
(1 - ouenn mWiI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5
[Tporiecc 0Oy4ueHUS B IEIOM 1% 7% | 10% | 38% | 44%
Pacniucanue 3aHsTUiA 2% 18% |17% |32% | 41%
Oprasu3anu caMoCTOSATEILHON pabOThI 3% |5% |17% [ 34% | 41%
[IpoxoxkieHne npakTUKu 5% (6% |16% |27% | 46%
O6ecne4eHHOCTh Y4eOHOT0 mpolecca yueOHOM 1 y4eOHO- 50 |5% |15% [31% | 44%
METONYECKOMN JIUTEPATYPOU
JocTynmHOCTh y4eOHOM 1 METOAMYECKOM TUTEPaTypHhI B 3% [10% | 10% | 29% | 48%
YUTAJIBHBIX 3a1aX
JocTynmHOCTh yueOHOM U METOIMYECKON JTUTEPATYPHI Ha 3% |5% |16% | 30% | 46%
a0OHEMEHTE
JloCcTyITHOCTE COBpEMEHHBIX MH(POPMAITMOHHBIX TexHOoTHd | 5% | 7% | 20% | 28% | 40%
CaHuTapHO-TUTHEHUYECKOE COCTOSIHUE YUeOHbIX aynutopuit, | 6% | 8% | 15% | 29% | 42%
nabopaTopuid
Hocrarounocts Bamux 3nanuii 1 ymenuit aiia kauectseHHoro | 1% | 5% | 17% | 39% | 38%
1 3Q(PEKTUBHOTO BBIIIOJHCHUS CBOUX MPO(HEeCCHOHATBHBIX
o0si3aHHOCTEH B Oyayliem
YpoBeHb TOTOBHOCTH Bac kak BBIITYCKHUKOB HAIIEro 3% |5% |17% | 32% | 43%
YHUBEPCUTETA K AKU3HU U TPYJly B COBPEMEHHBIX YCIOBUAX U
aJlanTalyy Ha PhIHKE Tpyaa

Y10BJ1€TBOPEHHOCTDH
OPFAHI/I3AHI/IEI71 HAY"IHO-I/ICCJIEI[OBATEJII)CKOFI PABOTHBI
CTYAEHTOB (HAPC)
OuneHka no mkaJe
HNHaukaTopbl OLEeHKH or 1105
(1 - ouenn MI0OX0, 5 - 0OUEHD
XOPO1IO)
1 2 3 4 5
Opranusanus HUPC B nenom 2% | 4% | 16% | 36% | 42%
VYenosus st HUPC (marepuansHO-TeXHUUYECKas 6a3a s 3% (5% | 18% | 37% | 37%
MCCIIE0BAHM)
D¢ heKTUBHOCTH CUCTEMBI ootIpenus cryaeHTos B HUPC 4% 5% | 19% | 36% | 36%
Vuacrue npenojasareneii B HUPC 2% | 7% | 12% | 30% | 49%




Y10BJIEeTBOPEHHOCTH

OPI'AHMU3AIIMENA BHEYUYEFHOM JEATEJBHOCTH

OueHka mo mKaJjge

HNHaukaTopbl OLEHKH orl 05
(1 - oueHn mI0X0, 5 - OUEHD
XOpo1110)
1 2 3 4 5
Opranuzanus 1 IpoBeJeHIE BHEYYEOHOW paOOThI B 300 6% |17% | 29% | 47%
YHUBEPCUTETE B 1IEJIOM
HNudopmannonnoe obecnieuenre opranm3anuu u nposenaeHus | 3% (5% | 16% | 32% | 44%
BHEYUEOHOU JesITeNbHOCTH
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00eCTIeueHrEe Xy 105KECTBEHHOTO 500 9% | 18% | 32% | 36%
TBOpYECTBA
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00€CTIeueHrnEe CIIOPTUBHBIX 6% 4% |17% | 31% | 42%
MEpONPUATHI
MatepuanbHO-TEXHUYECKOE 00eCIedeHnEe KyIbTYPHO- 300 5% |17% | 32% | 43%
MaCCOBBIX MEPOIPHUITHI
Opranuzanus ¥ TpoBeJeHUE MEPOTIPUITUI 4% 4% | 14% | 30% | 48%
Pabora cTyneHuecknx oOIIECTBEHHBIX OpraHU3aluil B 1IEIOM 4% 3% | 14% | 29% | 50%
Opranu3zanus npopuIaKTHIECKONH paboThI 300 4% | 19% | 32% | 42%
O} PeKTUBHOCTH CHCTEMBI TTOOIIPEHUS CTYCHTOB 32 500 |5% | 17% | 31% | 42%
JIOCTHDKCHHS B yueOe, CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSX, AaKTUBHOE
ydacTue B OOIIECTBEHHOM padoTe U KyJbTMacCOBBIX
MEPOTPUATHSIX
CrpaBesTMBOCTh CUCTEMBI TTOOLIPEHUS CTY/IEHTOB 3a 4% (5% |18% [ 31% | 42%

JOCTHDKEHUS B yueOe, CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHMAX, AaKTUBHOE
ydacTue B OOIIECTBEHHOM padoTe U KyJIbTMAacCCOBBIX
MEPONPUATHIX

Ouenka

NPUCHOCOBJEHHOCTH 3JAHUN U IOMEIIEHUH K

IHPOBEAEHMUIO....

OuneHka 1mo mKaJe

NHaukaTopbl OLEHKH orlno5S
(1 - ouenb mioxo0, 5 - 0O4eHH
XOpOII0
1 2 3 4 5
... JIEKIMH 5% 5% |13% | 31% | 46%
...TPYIIMOBBIX 3aHATUH, CEMUHAPOB 5% (5% |12% |33% | 45%
...3aHSTHI C UCTIOJB30BAHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHI 8% |11% | 20% | 25% | 36%
...J1a00paTOpHBIX paboT 6% |9% |20% | 29% | 36%
.. paboThI 5% [4% |16% |31% | 44%
...3aHATUH CIIOPTOM 4% | 7% |10% | 27% | 52%
...Jocyra 10% | 9% | 19% | 25% | 37%




Ouenka

KOM®OPTHOCTH YCJIOBUM NMPEJOCTABJEHUS

OBPA3OBATEJBHbBIX YCJYT

OneHka nmo mKaJjge

HNHaukaTopbl OLEHKH orlao5
(1 - ouensn mWI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5

OcHaIlEHHOCTh KaOMHETOB 6% |10% | 23% [ 29% | 32%
Haymmune mecTt oTAbIXa CTYJI€HTOB 17% | 16% | 23% | 20% | 24%
CaHuTapHO-TUTHEHHYECKOE COCTOsIHUE YueOHbIX aynutopuii | 6% (8% | 17% | 30% | 39%
CaHuTapHOE COCTOSIHHE 00pa30BaTEIbHOM OPraHU3aIuy B 8% |13% |21% | 26% | 32%
11eJI0M (COCTOSIHME TyaJe€THBIX KOMHAT, TUTHEBAs BOJA,
HaJM4Ke rapaepooa)
XynoxxecTBeHHOE 0(hOpMIICHUE TIOMEIICHHIA 8% |13% |21% | 28% | 30%
CocTrosiHue TEPPUTOPHH, BHEIITHUI BUJ 3JaHUN y4eOHBIX 50 |11% 117% | 31% | 36%
KOPITYCOB
TemnepaTypHbIil peKUM B IOMELIEHUN 7% |110% | 21% | 28% | 34%
[[InpoTa 1 pazHOOOpa3UE MPEIOCTABIAEMBIX 4% |16% |17% | 33% | 40%
00pa30BaTeNbHbIX yCIyT

Y10BI€TBOPEHHOCTDH

KAYECTBOM PABOTHBI B HEJIOM...

NHaukaTopbl OLEHKH

O1neHKa mo mKaJjge

or 1 1o

5

(1 - ouenn miI0X0, 5 - 0OUYEHH

XOPO10)
1 2 3 4 5
...peKTopara 4% |5% |15% | 28% | 48%
...Jekana Bamero daxynsrera 1% (2% |[6% |[22% | 69%
...paboTHUKOB JekaHata Barero ¢gakynsrera 3% 1% 8% |24% | 64%
...3aBenyromiero Baieit Boimyckaroriei kadeapol 1% (2% [5% [17% | /5%
...metoaucta(-oB) Bareii Beimyckaroieii kadeaps 2% 2% | 6% |20% | 70%
...CTyJIEHYECKOTO CoBeTa (paKyspTeTa 4% 4% |11% | 26% | 55%
...KypaTopa IpyIbl 5% 3% |6% |19% | 67%
...CTOJIOBOM/OY(eTOB 23% | 10% | 12% | 21% | 34%
...6ubMoTeKH 5% |5% |11% |26% | 53%
...MEUIMHCKHX ITYHKTOB 11% | 9% |16% | 22% | 34%
..."nTepHeT-Knaccon 13% | 9% | 14% | 23% | 41%
...O0LIEKUTHS 20% | 10% | 20% | 22% | 36%
...Oyxranrepun 5% [5% |16% |27% | 47%
... PO COKO3HON OpPraHu3aLUN 7% |5% |13% |25% | 50%




P e3yiomamasl Umepenun ydowzem 60peHnocmu

IToxka3arenn Yposenn

JAOBJIE€TBOPCHHOCTH

Yooenemeopennocmo yuebnvim npoyeccom

Yooenemeopennocme opeanuzayuei HUPC

Yooenemeopennocme opeanuzayueii eneyuedoHotl
oesamenbHoCcmu

Yooesnemeopennocms npucnocobiennocmvio 30anuti u
nomewjeHull K nPo8eOeHUI0 Y4eOHbIX U 60CHUMAMEbHbIX
MEPOnpUsIMull 8 YHUGepcumeme

Yooenremeopennocmo komghopmrnocmuio ycrnosuii
npedocmasienus 006pa3068amenbHbIX YCIy2

Yooesnemeopennocms xauwecmeom pabomsi noopazoeneHutl
VHUGepcumema, 8 yeiom

Hnaexc
KayecTBa




